



Офицер регионального следственного управления принял участие в заседании межведомственной рабочей группы



Накануне руководитель контрольно-следственного отделения регионального следственного управления Баир Араев принял участие в заседании межведомственной рабочей группы по реализации мероприятий комплексного плана противодействия идеологии терроризма и экстремизма в Российской Федерации, а также по оказанию содействия в адаптации к мирной жизни лицам, решившим прекратить террористическую и экстремистскую деятельность, при постоянно действующей комиссии по мониторингу и оперативному реагированию на проявление религиозного и национального экстремизма в Республике Калмыкия, которое проходило под председательством Службы по вопросам мировой юстиции Республики Калмыкия.

В работе мероприятия приняли участие представители Службы по вопросам мировой юстиции, регионального УФСБ, регионального ФСИН, Научно-исследовательского центра по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

профилактике и противодействию экстремизму и терроризму.

В ходе совещания обсуждены вопросы реализации мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма и экстремизма в Российской Федерации на 2023 год, также доведена информация об итогах проведенных за 2022 год социологических исследований по профилактике экстремизма и терроризма в молодежной среде, подготовленная Научно-исследовательским центром по профилактике и противодействию экстремизму и терроризму.

По итогам состоявшегося заседания состоялся обмен мнениями членов межведомственной рабочей группы по обсуждаемой тематике, было отмечено, что комплексный подход к этой проблеме поможет уменьшить ее негативное влияние на общество и государство. В контексте сказанному присутствующим предложено активизировать работу межведомственной рабочей группы на данном направлении деятельности.

01 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1778128>